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Budapesten száz éve nem látott léptékű kulturális fej-
lesztési hullám zajlik, amelyhez hasonló, ambiciózus kor-
mányzati vállalás ma nem található sehol az egész nyugati 
világban! A történelmi léptékű vállalkozás új fejezetéhez 
érkezett: hamarosan elkészül a Magyar Állami Operaház 
és Erkel Színház komplex és sokoldalú háttérbázisának,  
az Eiffel Műhelyház és Próbacentrumnak a kialakítása.  

A lenyűgöző szépségű, patinás épületegyüttes műemléki 
felújításával nem csak építészeti örökségünk egyik fontos 
elemének az értékmentése zajlik le, de az új intézmény kiala-
kításával több évtizedes adósságot is törleszt kulturális kor-
mányzat. A fejlesztéssel Európa élmezőnyébe kerül a Magyar 
Állami Operaház, hiszen - a testvérintézményeket megvizs-
gálva - hasonlóan komplex kiszolgáló létesítménnyel még 
a kontinens nagy intézményei is csak elvétve rendelkeznek, 
jellemzően csak városszerte több helyszínen szétszórt pró-
bahelyszínekkel és műhelyekkel lehet találkozni. 

A most elkészült kulturális központban éppen ez a világ-
színvonalú és párját ritkító különlegesség, hogy minden, 
ami egy előadás sikeres megrendezéséhez szükséges – az 
első vázlatoktól, a kellékek, jelmezek legyártásáig, a zenekari 
próbáktól a premierig -, egyetlen helyen, a legmodernebb 
körülmények között rendelkezésre áll. A főváros egyik leg-
fontosabb barnamezős fejlesztésével a műhelyházban egy 
közel 600 fős kamarajátszóhely és próbacentrum, valamint 
képző- és, látogatóközpont, jelmezkölcsönző és rekreációs 
tér is helyet kapott, továbbá korszerű gyártóüzem és raktár-
bázis is kialakításra került.

Ezzel az Opera párját ritkító díszlet- és kellékállománya,  
s több mint 400.000 darabot számláló jelmezállománya 
kerül hosszú idő után külső, korszerűtlen raktárokból végre 
méltó és biztonságos körülmények közé, ahol értékük fenn-
tartható módon megőrizhető. A zenekari árokkal és mo-
bil nézőtérrel ellátott Bánffy-terem soha nem látott pró-
balehetőséget nyújt a társulat számára, illetve alkalmas az 
Operaház hiányzó kamaratermi kapacitásának, valamint  
a balettegyüttes próbafolyamatainak (zenekari-díszlet-vilá-
gítás-jelmez-maszk próbák) megteremtésére. Az Eiffel Mű-
helyház emellett képzőhelye és demonstrációs terepe is lesz 
az eltűnőben lévő színházi gyártó szakmáknak. Nemzetközi 
posztgraduális operastúdió és zeneiskola üzemel majd a te-
rületén, és a több mint ezer közalkalmazottnak rekreációs 
lehetőséget is kínál. Mindezen fejlesztések egyúttal a hatal-
mas ipari műemlék újra hasznosítását is jelentik, melyet egy 
új látogatóközpont, és vasúti kiállítás is reprezentál. 

A beruházás továbbá jelentős működési költség, illetve bér-
költség megtakarítására ad lehetőséget az intézmény szá-
mára, mindemellett pedig a munkavégzés gördülékenyebb 
módja, a művészi felkészülés nyugodtabb, komfortosabb 
feltételeinek biztosítása elősegíti az Opera kívánt céljának, 
az európai élvonalhoz felzárkózó minőségnek az elérését.

Budapest, Kőbányai út 30, 1101.
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1.  MOZDONYCSARNOK 5. DÍSZLET ÖSSZESZERELŐ CSARNOK 9. ZENETEREM 13. SZÍNÉSZ BÜFÉ
2. RUHATÁR 6. FESTŐ- ÉS KÁRPITOSMŰHELY 10. HÁZI SZÍNPAD 14. LAKATOS MŰHELY
3. BÁNFFY-TEREM 7. REKREÁCIÓS TERÜLET 11. KÁVÉZÓ 15. ASZTALOS MŰHELY
4. KONTÉNER TÁROLÓ 8. ÖLTÖZŐK 12. RAKTÁRAK 16. SZOBRÁSZ MŰHELY
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